

# 真实:靓颖 一个好同学



耍大牌也好,冷美人也罢。在对张靓颖40分钟的电话采访中,这些之前媒体给她下的定论完全推翻。

其实她是个很天真的女孩,“成熟”一词扣在她身上有些过头。其实她又是一个很善谈的女孩,“冷美人”这个专利,根本不属于她。



## 难约的采访

所有的记者都知道,张靓颖的专访很难约。张靓颖来杭州宣传也不是一两次,但每次都会有记者希望着来,失望着回去。有些记者会因为这样,给靓颖冠上一个“耍大牌”的称号,有些则认为她是个“冷美人”。

前几天靓颖又因为代言 TCL 笔记本的活动出现在杭州。迟到

了1个多小时的记者会,让记者们更多了几分对她的期盼。而当靓颖出现在大家面前时,还有些小小震撼的。这个从业余歌手到职业歌手转变一年不到的女孩,身上有了更多星味,也可以说气质更突出了。LV的黑色风衣、翻皮短裙、白色高跟鞋,跟靓颖平时喜欢的休闲打扮比起来,这一套似乎差别很大。

不过上午的记者见面会让一些记者不满,整场会上,靓颖

“惜字如金”。除了谈到代言品牌会很慎重外,几乎没回答任何问题。于是,记者们都把希望寄托在了她下午的 TCL 选秀活动上,因为她要担任评委,说不定还能找机会和靓颖聊几句。没想到靓颖提前离开会场,要赶去另一个地方,访问彻底泡汤。

## 她太累了

于是记者通过另外的渠道

联系靓颖,可能真的是运气好,根本就希望不到的采访,竟然有了最后意外的电话专访。采访时的张靓颖正在准备一个演出,她说正在化妆,电话只能调到扬声器。“会不会影响到你化妆?”“没关系,还没化到嘴巴呢。”应了凉粉早就说的——她很幽默。

谁说靓颖不善谈,其实她是个很天真的女孩,这个22岁的女孩并不像人们说的那么冷酷。她比任何一个明星都健谈,会很主动地找话题跟你聊天,并不是例行公事地回答问题。

问靓颖怎么看大家用“孤傲”、“冷漠”来评价她。靓颖说:“我现在每天都很累,除了参加公司安排的一些活动,很少有自己的时间。如果问我现在最想做的事情,我的回答肯定是‘睡觉’。公司也考虑到我的状态,明白我实在太累了,所以这段时间尽量不替我安排访问,有时候就推掉了一些采访,所以就有了这些词来形容我。”

## 请叫我“张同学”

“喜欢大家用‘海豚公主’称呼你么?”

“其实我不是很喜欢,我更喜欢大家叫我‘张同学’,粉丝们给我的昵称特别多,但我最喜欢这个。现在公司的一些人也开始叫我‘张同学’,我觉得特别亲切。”

本以为靓颖会说很喜欢大家给她的这个称号,因为海豚本来就是很多女孩子喜欢的动物。不过靓颖给我的回答,不是让我吃惊,而是让我觉得这个女孩子有着她很真实的一面。

文/见习记者 陈曦

## 推现房热销中, 敬请亲临现场品鉴!

银湖位于风景优美的富阳银湖度假区内,距杭州市区25公里,湖区西接灵隐,西连杭甬大道,东靠世纪山歌。项目以缓坡平地为主,周围自然环境,植被丰富,其中“竹”为主要景观特色,为银湖首座文化示范社区。项目总占地面积180亩,总建筑面积8万平方米,规划有联排别墅,香排别墅约300户,绿化率高于36%。①经济型户型设计,联排别墅户型面积在200-260平方米,香排别墅主力户型面积在150-200平方米。②3600㎡的中心会所,特色餐饮、休闲娱乐、健身房、社区保健中心、托儿所等各种配套设施一应俱全。



实景图·清竹蓝庭实景图



## 100万! 入住银湖高尚排屋社区 大有·清竹蓝庭, 电力实力, 见证辉煌品质!

大有·清竹蓝庭, 为银湖银湖度假区高尚社区, 总价100万元(含价), 轻松入住, 尽享银湖最佳生活品质空间。

大有·清竹蓝庭由杭州银湖房地产开发有限公司倾力开发, 银湖房产以安全实力雄厚的非电力承袭为依托, 由杭州银湖房产有限公司与电力集团合作, 银湖房产与电力集团强强合作, 大有·清竹蓝庭电力集团承建, 负责、高效的工作作风, 人为开发品质一流, 争得银湖高尚排屋社区。

